
Technische Informationen und Daten 

OLYKON Öl-Additiv

Beschreibung / Einsatzbereich:

Das OLYKON Öl-Additiv senkt den Ölverbrauch von Benzin- und Dieselmotoren. Es regeneriert verhärtete Dich-
tungen und wirkt dem Viskositätsabfall der Motorenöle entgegen. Dieses öllösliche Additiv wurde entwickelt, um  
Motorenöllecks ohne Demontage zu dichten und zu verhindern.

Empfohlen für alle Benzin- und Dieselmotoren mit oder ohne Katalysator oder Turbolader von Fahrzeugen und statio- 
nären Anlagen, die Ölverlust aufweisen. Gebindeinhalt dem betriebswarmen Motorenöl beigeben. 330 ml behandeln 
3 bis 6 l Motorenöl. Das OLYKON Öl-Additiv kann zu jedem beliebigen Zeitpunkt beigegeben werden.  

Vorteile:

• reduziert Ölverbrauch über Kolbenringe und Ventilführungen
• minimiert den Verdampfungsverlust (verbesserte NOACK-Werte)
• schützt vor Leckverlusten durch Undichtigkeiten
• regeneriert verhärtete Gummi- und Neoprendichtungen und O-Ringe
• wirkt dem natürlichen Viskositätsabfall von Motorenölen entgegen
• verhindert Umweltverschmutzung durch öltropfende Motoren
• ist neutral gegenüber Katalysatoren
• ist verträglich mit allen mineralischen und synthetischen Einbereichs- und 
 Mehrbereichsölen
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Diese Angaben entsprechen dem derzeitigen Stand der Erkenntnisse. Änderungen vorbehalten. Für die angegebenen Kenndaten gelten die branchenüblichen Mess- und Produktionstoleranzen. 
Ein Sicherheitsdatenblatt ist erhältlich. 01.2017

Kenndaten:

Farbe klare, viskose Flüssigkeit
Dichte bei 20 °C (g/cm³) DIN 51 757/A 0,868
Flammpunkt (°C) CCA-FLPH 185

Besondere Hinweise:

Wassergefährdungsklasse WGK 2
Entsorgungscodes VeVA/EWC 130 205
Nicht für Automatikgetriebe geeignet.
Kann auch als Zugabe zur Hinterachs-Schmierung beigegeben werden.

Verwendungsbereiche:

• PKW- / LKW- / Bau- und Land-
maschinen Motoren

• Old- und Youngtimer Automobile
und Motorräder ohne Nasskupplung

• Stationärmotoren
• Industriemotoren
• Zur Assemblierung von Motoren 

und Motorenteilen

Besonders wirksam bei Notstromanlagen, 
Stationär- und Industriemotoren.

Schont und schützt die Motoren und sorgt für hohen Werterhalt von Motorrädern und Oldtimern. 



Technical specifications 

OLYKON Oil-Additive

Description / Application:

OLYKON Oil Additive reduces oil consumption of gasoline and diesel engines. It regenerates hardened seals and 
counteracts the drop of viscosity of the engine oils. This oil soluble additive was developed to seal and prevent leakage 
without disassembly.

Recommended for all petrol and diesel engines with or without catalytic converter or turbocharger of vehicles and 
stationary installations that have oil loss. Container content add to the warm engine oil. 330 ml treat 3 to 6 l of engine 
oil. It may be added at any time.

Advantages:

• reduces oil consumption via piston rings and valve guides
• minimizes evaporation loss (improved NOACK values)
• protects against leakage by leak
• regenerates hardened rubber and neoprene seals
• counteracts the natural drop in viscosity of motor oil
• prevents pollution by oil drippping motors
• is neutral against catalysts
• is compatible with all mineral and synthetic oil in single 
 or multi-range
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The above data correspond to the current state of knowledge. We reserve the right to make alterations. For the indicated. The usual measurement and production tolerances apply. A safety data 
sheet is available. 01.2017

Characteristics:

Color clear viscous liquid
Density at 20 degrees (g/cm3) DIN 51 757/A 0,868
Firing point (°C) CCA-FLPH 185

Special instructions:

Water hazard class WGK 2
Disposal codes VeVA/EWC 130 205
Not recommended for automatic transmissions.
Can also be added as an addition to the rear axle lubrication.

Usage:

• Car/truck/construction and agri-
 cultural machinery engines

• Old- and Youngtimer automobiles 
 and motorcycles without 
 sump/wet clutch

• Stationary motors
• Industrial engines
• For assembling motors and motor 
 parts

Especially usefull for emergency power installa-
tions, industrial- and stationary motors.

Protect motors and ensures value retention for Old- and Youngtimer automobiles and motorcycles. 


